
 

Skolebestyrelsen ved Bryrup Skole 
 

Referat af online skolebestyrelsesmøde på Bryrup Skole d. 22. april kl. 19.00 – 21.00 
 

Ordstyrer: Bo 
Forplejning: Må I klare selv derhjemme  ͧͪͩͨ 

Referent: Karen  
 
SKB 47 – 19/20 Godkendelse af referat fra sidste møde 
 Udsættes til vi kan samles fysisk igen 
SKB 48 – 19/20 Nyt fra elevrådet 
 Elevrådet har ikke været samlet siden nedlukningen pga. Corona. 

 
SKB 49 – 19/20 Coronasituationen 
 Opdatering og status med efterfølgende drøftelse. 
 Lige inden påske fik vi retningslinjerne for genåbningen for 0.-5. klasse. 

Vi har fysisk meget plads, så det har været muligt at fordele lokaler, 
vaskefaciliteter, udeområder mv. mellem klasserne. 
Til en start har vi lavet en plan, hvor der hele tiden er to voksne i hver klasse. 
Dagen er længere for 0.-3. end for 4.-5. klasse. Den beslutning er truffet ud 
fra en betragtning om, at 4.-5. bedre kan tage hjem og klare sig selv. 
De første fem dage er forløbet godt. Børn og voksne er glade, trods meget 
ændrede betingelser for at gå i skole.  
Personalet er rigtig dygtige til at tilrettelægge dagene, så meget undervisning 
foregår udenfor, både på skolens område, men også på lokationer rundt 
omkring i den dejlige natur. 
 
Lærerne omkring 6.-9. klasse evaluerede nødundervisningen på baggrund af 
de første uger hjemme. Det medførte en ændring i strukturen på skoledagene, 
hvor børn og voksne nu er mere tilstede online sammen. Både børn og voksne 
giver udtryk for, at den nye struktur fungerer rigtig godt. Alle nyder godt af at 
få klare rammer omkring arbejdet, og lærerne giver udtryk for, at de har 
meget bedre føling med børnene. Vi er særligt opmærksomme på de elever, 
der har særlige behov, enten faglige eller familiemæssige. 
Jakob supplerede og bakkede op med, at eleverne synes den nye struktur giver 
rigtig god mening. Vi skal forsat være nysgerrige og videndele omkring 
fjernundervisning og om hvordan vi skaber meningsfuld undervisning for alle. 
 
Vi skal snakke om, hvordan 9. klasse får afsluttet deres skoletid på en 
ordentlig måde – både fagligt og alt det andet. Vi forventer, at denne 
problemstilling også behandles på nationalt plan. 
 
Der er åbnet op for muligheden for at få ekstra hænder i form af kommunalt 
ansatte, der ikke har arbejdsopgaver nok i deres eget job.  
 

SKB 50 – 19/20 Skoleårets planlægning 
 Vi er bagefter den oprindelige tidsplan, men der gives en status/orientering i 

forhold til hvor vi er nu og den fremadrettede proces.  
Bilag udsendes tirsdag 

 Vi er bagefter på flere områder. Den kommunale omplacering er blevet 
skubbet pga. Corona. Derfor bliver der først en afklaring i starten af maj. 
Der er udsendt en revideret tidsplan. Processen bliver komprimeret hen mod 
sommerferien, men det forventes, at vi fortsat kan nå at komme i mål til tiden. 



 
Der blev givet en orientering om personalesammensætning i det kommende 
skoleår. Vi har budt ind med en lærerstilling til den kommunale 
omplaceringspulje.  
 
Vi har evalueret skoleåret. Der er stor tilfredshed med mange ting. Derfor er 
der ikke de store ændringer i næste skoleår. 
 
Der er udsendt timetalsplaner for alle afdelinger. De ændringer der er, 
skyldes ændringer i de vejledende timetal. 
 
Der er usikkerhed omkring, hvorvidt der stadig skal være idrætsfagdag på 
mellemtrinnet, da det vil betyde, at det ikke vil være muligt at korte skoleugen 
af med en timer for 5. og 6. årgang, som vi har gjort de sidste par år. Det 
foreslås, at eleverne inddrages i denne beslutning. Forslaget tiltrædes og 
ledelsen finder derfor en måde at få eleverne i 4. og 5. klasse til at bidrage til 
beslutningen på. 
 
Der er lavet ny tildelingsmodel for børn, der skal have specialundervisning. 
Det kræver en omstrukturering for at dække børnenes behov bedst muligt. 
Men som modellen ser ud lige nu, kommer det ikke til at betyde noget 
økonomisk på Bryrup Skole. Den nye model åbner op for at tænke mere 
langsigtet og tilpasset på den enkelte skole. I skoleafdelingen er man i gang 
med en omstrukturering, så man i højere grad kommer til at kunne give mere 
kvalificeret støtte og support til at løse opgaverne ude på skolerne. 
 
Midt i maj informerer skolen om dansk- og matematiklærere i kommende 
skoleår. Målet er, at skema og fagfordeling er klar inden sommerferien. 
 
Bo informerede om lokaleudfordringer i næste skoleår, og hvordan disse er 
løst. 
 

SKB 51 – 19/20 Skolebestyrelsesvalg 2020 
 Informationsbrev blev udsendt før påske. Drøftelse af eventuel (og 

nødvendig) udsættelse af valgmødet. 
 Der er sendt information ud vedr. valgmødet i maj. Skoleafdelingen er i 

korrespondance med ministeriet om mulig udsættelse, men der er ikke noget 
svar endnu. Skolen undersøger, om det er muligt at afholde valgmødet 
digitalt. 
 

SKB 52 – 19/20 Økonomiopfølgning pr. 31. marts 
 Orientering om forventet regnskab pr. 31. marts. 

Bilag udsendes tirsdag 
 Bo gennemgik det udsendte bilag. 

Prognosen for 2020 ser fin ud. 
Vi er så småt i gang med de ekstraordinære investeringer. Indtil videre har vi 
investeret i nogle trampoliner, som mange aldersgrupper på skolen kan få 
gavn af. Corona-krisen har åbnet for nogle rigtige gode tilbud, så vi har fået 
en karrusel oveni hatten indenfor det oprindelig budget for trampolinindkøb. 
  

SKB 53 – 19/20 Meddelelser  
 Formanden/næstformanden: 

Merete og Bo var til dialogmøde med Børne-Unge-udvalget lidt inden 
nedlukningen. Overskriften på mødet var Skole-hjem-samarbejdet. 
”Trivsel på tværs” fik ros med på vejen. 



 
Merete blev opmærksom på, at der er rigtig god opbakning til Bryrup Skole, 
hvis man sammenligner med øvrige skoler i kommunen. 
 
Ledelsen: 
Gymnastiksalen er blevet malet. 
Der er renoveret på gangene, idet glaspartierne er blevet fjernet. 
Desuden er det gamle grønne gulvtæppe i administrationen fjernet. 
Billedkunst er desuden under renovering med nyt gulv og maling, men det er 
ikke færdigt endnu. 
 
Personalet: 
Kirsten glæder sig over, at personalet står sammen, anskuer tingene positivt 
og at ledelsen er gode til at bakke personalet op og se, hvad der er behov for. 
Troels tilføjer, at forældregruppen også gør det rigtig godt. 
Der er et godt samspil på alle planer. 
 

SKB 54 – 19/20 Eventuelt 
 Intet til referat 

 
 
 
 


